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Χειροτονία Διακόνου τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε κλίμα ιεράς κατανύξεως την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024 κατά την 
διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, στον περικαλλή Ιερό Ναό του Αγίου 
Χαραλάμπους Τσουκαλεΐκων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος χειροτόνησε Διάκονο τον ευλαβέστατο νέο από τα 
Τσουκαλέϊκα, Μάριο Παπανικολάου, απόφοιτο της Γεωπονικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Πατρών, έγγαμο.

Δείτε σε επανάληψη την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τη χειροτονία 
Διακόνου:
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Ο χειροτονηθείς Διάκονος, στην σύντομη και περιεκτική προσλαλιά του, δόξασε 
τον Θεό και ευχαρίστησε τους ευεργέτες του, τους γονείς του, την σύζυγό του, 
τους πνευματικούς του πατέρες, τον Σεβασμιώτατο και τον λαό του Θεού που 
συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία και προσευχήθηκε κατά το Μυστήριο της 
χειροτονίας.

Ο Σεβασμιώτατος, στην ομιλία του μετά την χειροτονία, μίλησε συγκινητικά για 
το Μυστήριο της Ιερωσύνης και ανέλυσε την παραβολή των ταλάντων, η οποία 
ανεγνώσθη κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας. Επαίνεσε δε ιδιαιτέρως τον 
νέο Διάκονο για την απόφασή του να εισέλθει στον ιερό Κλήρο, της Αγίας μας 
Ορθοδόξου Εκκλησίας και του συνέστησε τα τάλαντα που του έδωσε ο Θεός να τα 
αυξήσει και να τα αποδώσει στον Κύριον, ώστε να ακούσει της ευκταίας και 
μακαρίας φωνής, «εἲσελθε δοῦλε εἰς τήν χαράν τοῦ Κυρίου σου».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος, ευχαρίστησε τους γονείς του Διακόνου για την ωραία 
οικογένειά τους και επαίνεσε για τον αγώνα, ώστε να δώσουν παιδιά ευλογημένα 
στην κοινωνία. Δραττόμενος δε αυτής της ευκαιρίας, επήνεσε όλες τις 
οικογένειες, που αγωνίζονται, παρά τις δυσκολίες σήμερα, να μεγαλώσουν τα 
παιδιά τους με την πίστη στο Θεό και με τα ιερά και τα όσια του Γένους μας.

Επί πλέον ευχαρίστησε και επαίνεσε την σύζυγο του νέου Διακόνου, για την 
απόφασή της, να γίνει σύζυγος Ιερέως και αναφέρθηκε στην μεγάλη τιμή για μια 
γυναίκα, να γίνεται Πρεσβυτέρα.


















